

## 关于号召市直各单位党组织积极应对低温雨雪冰冻天气的倡议书

市直各单位党组织:

当前,我市迎来大范围低温降雪天气,给群众出行和生活带来极大的不便和安全隐患。根据市委办《关于做好低温雨雪冰冻天气防范应对工作的通知》和城管办《关于做好鹤壁市城区扫雪除冰工作的通知》要求,市直机关各级党组织和广大党员干部要以雪为令、积极行动,充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用,在做好低温雨雪冰冻天气防范应对工作中走在前、做表率,全力迎战低温降雪冰冻天气,保障人民群众出行便利和生命财产安全。现提出如下倡议:

一、立即行动起来。市直机关党组织要提高政治站位,强化责任担当,密切关注天气动态,积极组织党员干部职工做好单位办公场所及分包路段的扫雪除冰工作,彰显市直机关“第一方阵”的示范带动作用,确保单位职工和办事群众的出行安全。

二、深入一线办实事。市直机关党组织和广大党员干部要牢固树立以人民为中心的发展思想,结合“双报到”工作,根据社区工作安排,立即深入基层一线,积极配合社区党组织开展隐患排查,做好清扫积雪、防滑防摔、疏通道路等工作,帮助社区做好困难群众的帮扶工作。

三、听党号召做贡献。市直机关团员青年突击队要积极响应党组织号召,关键时刻“冲得出来、顶得上”,根据单位党组织的部署安排,主动承担急、难、险、重任务,做到哪里工作最艰苦、哪里情况最紧急、哪里群众最需要,就出现在哪里、战斗在哪里。

四、平安出行当示范。市直机关广大党员干部职工要将自家车辆停放在小区车库,尽量避免在城市道路旁停放,以免积雪压断树枝砸伤车辆,造成财产损失。防止因车辆停放影响清雪作业,在外停放车辆时,要在显著位置预留移车电话,驾清雪需要配合移动车辆。外出时尽量减少驾车出行,驾驶时要注意道路交通安全,主动礼让行人,避让清雪人员及作业车辆。

寒雪无意,人间有情。请全市各级党组织和广大党员干部立即行动起来,用实际行动诠释“党旗耀鹤城”光荣使命,让冬日的鹤壁变得更加温暖、更加美好!

中共鹤壁市委直属机关工作委员会  
2023年12月11日

## 市文广旅局

记者昨日从市文广旅局获悉,该局日前下发紧急通知,要求各市区文广(文旅)部门、各文旅单位及时关停涉山景区、玻璃栈道(桥)、索道、大型游乐设施等特种设备,停止户外作业特别是户外高空作业,确保各项安全防范工作落实到位。

通知要求各景区成立应急队伍,在寒潮雨雪天气持续期间24小时待命,一旦发生险情及时响应,科学施救。

目前,我市境内25家A级旅游景区全部暂时闭园。具体开放时间,请关注各景区微信公众号。

## 全力防范应对低温雨雪冰冻天气

## 浚县

本报讯 (记者 张文渊 通讯员 卢一鸣)12月11日一大早,浚县银装素裹的美景给人们带来欣喜的同时,也给群众的生活及出行带来了不便。全县各级各部门闻雪而动,迅速进入迎战状态,全力维护人民群众正常的生产生活秩序。

12月9日晚,浚县召开防范低温雨雪冰冻灾害工作部署会议,安排部署全县防范应对工作。次日,浚县成立3个督导组,对全县11个镇(街道)和13个重点行业部门进行了督导检查。

12月11日凌晨,浚县城区普降大到暴雪,为应对寒潮天气,浚县及时启动除雪工作预

## 淇县

本报讯 (首席记者 汪丽娜 通讯员 张翠)12月10日—11日上午,淇县出现暴雪天气。该县立即启动应急响应机制,全力迎战低温降雪冰冻天气,保障人民群众出行便利和生命财产安全。

面对低温雨雪冰冻天气的到来,该县主要领导高度重视,成立应急指挥部,进行安排部署。应急指挥部组织相关成员单位召开会商研判两次,并启动雨雪冰冻灾害应急响应,发布暴雪、结冰预警提示。全县提前组织了扫雪队伍,准备了铲车、运输车、清障车等机械和应急公交车辆,以及融雪剂、铁锹和扫帚等物资。淇

## 淇滨区

本报讯 (记者 李丹丹) 12月11日凌晨,我市普降大雪,为消除安全隐患,方便群众安全出行,淇滨区全区上下总动员,开展除雪行动。

淇滨区环境卫生服务中心提前谋划,按照除雪工作预案,迅速集结突击队,自凌晨7时起展开城区除雪行动,共出动大型除雪滚7台、小型除雪滚7台、大型铲雪车5台、铲车3台冒雪进行除雪工作;安排1300余人对整个城区非机动车道、人行道和小巷进行人工清雪。当天上午,共清理城区淇滨大道、兴鹤大街、湘江路、嵩山路等主干道15条,城区以上主干道路

## 山城区

为应对降雪天气,山城区环境卫生服务中心、城市管理局等职能部门出动人员、机械积极开展破冰除雪工作。

本报记者 张婷媛  
通讯员 庞江海 摄

案,各部门迅速集结突击队,开展城区除雪扫雪行动。全县各镇(街道)和城管、交通、住建等部门共出动人员1.31万人,刮平机和铲车493辆、渣土车51辆、挖机37台、融雪剂撒布机5台,对黎阳路、黄河路、浚州大道、长丰大道、永济大道、八一路等13条城区主干道、40条乡道完成了除雪融冰工作。

浚县各镇(街道)积极组织工作人员、物业力量,并动员广大党员、群众等基层力量,对辖区内各村(社区)主要道路积雪进行清扫。截至12月11日9时许,各行政村村道已全部完成除雪清扫。

县城市管理局、淇县公路事业发展中心等单位开展了雨雪冰冻灾害应急处置演练。

从11日凌晨2时起,淇县以雪为令、闻雪而动,组织开展了清雪行动。该县组织5300人,动用大型雪铲、雪滚车等127辆作业车辆,全力以赴清理道路及人行道积雪。淇县城市管理局等部门采取“即下即清,雪停路净”模式,以机械和人工相结合的方式清除积雪,营造安全畅通的出行环境。各乡(镇、街道)及各村(社区)也迅速开展扫雪除冰行动,保障群众安全出行。截至当天上午,淇县13条主干道及城区国道、省道都可正常通行。

面积雪基本清除,交通顺畅。

淇滨区市政建设发展中心、淇滨区园林绿化中心等部门根据雪情变化,组织人员及时启动清雪排障、抢险除患、后勤服务等各项工作,针对公园广场等公共区域开展清雪除冰及树木灾害排查清理工作,发动干部职工、园林工人用铁锹、扫把等工具,对广场、公园、游园路面进行除雪、除冰工作。淇滨区城市管理局各执法中队积极动员各商户履行“门前四包”责任制,清扫各自门前积雪。

该区各乡(镇、街道)也组织人员在辖区内开展了如火如荼的除雪工作。

## 鹤山区

本报讯 (记者 王凤侠 通讯员 李卢雪珂)12月10日晚,鹤壁迎来一场大范围降雪。为确保居民群众出行安全,维护道路通畅,鹤山区城市管理局以雪为令,迅速启动清雪除冰应急预案,科学调度,统筹兼顾,“机械+人工”协同出动,对城区中山路、鹤源路等重点区域开展清雪除冰工作。

11日凌晨4时,雪滚车、雪铲车、铲车等机械全部上路作业,重点围绕主干道、十字路口、学校周围进行循环清雪作业,为后续人工清扫创造有利条件。各路段环卫工人分组、分

片利用大扫把、皮铲、铁锹等工具对人行道、公交车站等处的积雪进行集中清扫,保障行人安全出行。各公厕管理人员在公厕出入口和台阶及时铺设防滑布,不间断地打扫周边积雪,清理内部污雪泥水,保障市民放心如厕。

截至目前,该局共出动人员300余人次、雪滚车2辆、雪铲车3辆、铲车2辆,抛撒融雪剂8吨,铺设防滑布510米,重点清除23条主干道积雪,现城区道路均已基本畅通。

据介绍,下一步,鹤山区城市管理局将持续关注天气情况,并继续组织人员清除路面残留积雪,全力保障市民出行安全。

## 开发区

12月11日,鹤壁经济技术开发区建设管理局组织全区物业企业按照“先主路、再支路、后便道”的原则清理各小区积雪,保障小区居民出行安全。

本报记者 原昆鹏 摄

## 宝山经开区

为保障道路安全畅通,12月11日上午,宝山经开区综合党群部、区综合执法局等各个部门以雪为令、迎雪而行,组织全体工作人员积极开展扫雪除冰活动。

本报记者 张婷媛  
通讯员 闫海霞 摄

## 示范区

为应对大雪恶劣天气,市城乡一体化示范区公用事业发展中心提前谋划,采取两班倒24小时开展除雪作业,11日0时开始按照除雪工作应急预案,开始展开城区除雪行动。

截至目前,该中心共出动大型除雪滚车4辆、大型铲雪车4辆、融雪剂撒布机2辆,其

他协同车辆15辆,在桥面撒融雪剂2吨,严防桥面低温结冰现象,其余备用23吨融雪剂将根据路面结冰情况,随时投入道路融雪除冰工作;共发放铁锹、扫帚500余把,用于除雪作业使用。

据介绍,该中心将按照实际情况,在机械无法到达位置视情况随时增加人工清扫力量。

## 中央生态环境保护督察组群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

公开单位:鹤壁市人民政府

(第十批 2023年12月12日)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	问题类型	调查核实情况	是否属实	办结目标	处理和整改情况	是否办结	责任人被处理情况
33	X3H A202 31201 0048	鹤壁市浚县屯子镇郑厂村张景岳强行非法圈地37亩,挖断生产道路,打着搞养殖的旗号,盗采国家矿产资源,毁坏青山,破坏生态环境。多次举报未果。	鹤壁市浚县	生态	<p>举报内容共涉及4个问题。经调查1个属实、3个部分属实,整体上,举报问题基本属实。</p> <p>1.鹤壁市浚县屯子镇郑厂村张某某强行非法圈地37亩问题部分属实。张某某与郑厂村村委会于2018年12月7日签订租地协议(30亩),租期30年。签订租地协议后,拉建了铁皮围挡,场地北侧架设铁吊,用于石材雕刻加工。其他区域为空地,未进行永久性建设。2023年7月下旬,举报人3次电话举报张某某非法圈占土地。2023年8月2日,经浚县自然资源局现场勘测,该地块实际占地为38.6亩,属于郑厂村存量建设用地。综上所述,该地块签订合同30亩土地不构成非法强占,举报情况不属实,但至今未履约交纳租金。其中,多圈地8.6亩未签订合同,属于非法强占,举报情况属实。</p> <p>2.挖断生产道路问题属实。经了解,2018年前,其圈占地块中间连接外部原有一条小路,圈建围挡后,阻断了道路(没有挖断和破坏),群众改由其他道路通行。</p> <p>3.打着搞养殖的旗号,盗采国家矿产资源、毁坏青山,破坏生态环境问题部分属实。一是盗采国家矿产资源问题属实。其厂区西南角有一处历史遗留矿坑,占地1.78亩。浚县自然资源局现场调查中发现,该矿坑存在明显采石痕迹,经调查属于非法采石。二是打着搞养殖的旗号,毁坏青山,破坏生态环境问题不属实。2023年9月6日,有资质第三方对历史遗留矿坑开采界面进行测量,采石方量716.4m<sup>3</sup>,该地块原为工矿用地,张某某至今未搞过养殖。</p> <p>4.多次举报未果问题部分属实。多次举报属实,未果不属实。2023年7月下旬,举报人曾3次向浚县自然资源局电话举报,已对其立案调查,至2023年8月25日调查结束,进入整改阶段。</p>	基本属实	一是由郑厂村村委会对超合同8.6亩土地依法收回,对38.6亩拖欠租金进行追缴;二是拆除围挡,恢复道路通行;三是对非法采石行为依法依规处置;四是对历史遗留的矿坑进行覆土平整。	<p>1.鹤壁市浚县屯子镇郑厂村张某某强行非法圈地37亩问题阶段性办结。浚县自然资源局于2023年12月底前,责令其退还多占的8.6亩土地。租赁合同约定的30亩于2024年1月5日前由村集体依法追缴租金。</p> <p>2.挖断生产道路问题已办结。2023年12月5日,道路已恢复通行。</p> <p>3.盗采国家矿产资源问题阶段性办结。浚县自然资源局于2023年9月8日依法立案,2023年12月3日对其下达《浚县自然资源行政处罚决定书》;浚县电力公司于2023年12月3日已对其实施断电措施;2023年12月底前,浚县自然资源局和屯子镇政府督促当事人对其厂区西南角废弃矿坑覆土平整。</p> <p>4.多次举报未果问题阶段性办结。浚县自然资源局已对举报问题依法立案,下达有关法律文书,督促当事人于2023年12月底前履行到位,逾期不履行的,依法申请法院执行。</p>	阶段性办结	无
71	X3H A202 31201 0005	鹤壁市经济技术开发区龙岗街道办事处申屯村村民聚集区附近,兴建十几处畜牧业厂房,以养鸡和养猪为主,粪便随意倾倒、不规范处置,导致夏季蚊蝇泛滥、气味刺鼻难忍,全村环境质量明显下降。	鹤壁市经济技术开发区	水	<p>举报内容共涉及1个问题。经调查1个属实,整体上,举报问题属实。</p> <p>关于“申屯村村民聚集区附近,兴建十几处畜牧业厂房,以养鸡和养猪为主,粪便随意倾倒、不规范处置,导致夏季蚊蝇泛滥、气味刺鼻难忍,全村环境质量明显下降”问题。</p> <p>经查,该问题属实。2023年12月3日,鹤壁市经济技术开发区龙岗街道办事处对养殖场进行了资料核对及现场检查。发现申屯村村民聚集区几十米附近存在规模大小不等的18家养殖场(其中2户分别有2个养殖场)建场时间最早的为1994年,距今已近30年。其中,养猪10户,总存栏数553头;养鸡4户,总存栏数27000只;养羊4户,总存栏数330只。</p> <p>18家养殖场的具体情况:</p> <p>1.周某来养猪场,位于开发区龙岗街道申屯村村南,总存栏数猪35头,场地面积约为600平方米,建有10立方米的储存池;</p> <p>2.周某来养羊场,位于开发区龙岗街道申屯村村南,总存栏数57只,场地面积为800平方米;</p> <p>3.杨某超养鸡场,位于开发区龙岗街道申屯村村南,总存栏数4000只,场地面积为1000平方米,建有38.5平方米的晾晒棚;</p> <p>4.杨某燕养鸡场,位于开发区龙岗街道申屯村村南,总存栏数6000只,场地面积为1000平方米,建有30平方米的晾晒棚;</p> <p>5.孙某养猪场,位于开发区龙岗街道申屯村村南,总存栏数185头,场地面积为5000平方米,建有50立方米的储存池;</p> <p>6.杨某峰养羊场,位于开发区龙岗街道申屯村村南,总存栏数167只,场地面积为1000平方米;</p> <p>7.胡某民养鸡场,位于开发区龙岗街道申屯村村南,总存栏数15000只,场地面积为3000平方米,建有85平方米的晾晒棚;</p> <p>8.杨某岭养鸡场,位于开发区龙岗街道申屯村村南,总存栏数2000只,场地面积1000平方米,建有15平方米的晾晒棚;</p> <p>9.苏某雷养猪场,位于开发区龙岗街道申屯村村南,总存栏数108头,场地面积1400平方米,建有60立方米的储存池;</p> <p>10.周某来养猪场,位于开发区龙岗街道申屯村村南,总存栏数200头,场地面积100平方米,建有50立方米的储存池;</p> <p>11.冯某海养羊场,位于开发区龙岗街道申屯村村南,总存栏数56只,场地面积300平方米;</p> <p>12.周某来养猪场,位于开发区龙岗街道申屯村村南,总存栏数25头,场地面积3000平方米,建有10立方米的储存池;</p> <p>13.路某付养羊场,位于开发区龙岗街道申屯村村南,总存栏数50只,场地面积800平方米;</p> <p>14.杨某航养猪厂,位于开发区龙岗街道申屯村村南,场地面积400平方米;</p> <p>15.路某有养猪厂,位于开发区龙岗街道申屯村村南,场地面积2000平方米;</p> <p>16.路某东养猪厂,位于开发区龙岗街道申屯村村南,场地面积5000平方米;</p> <p>17.杨某良养猪厂,位于开发区龙岗街道申屯村村南,场地面积600平方米;</p> <p>18.杨某学养猪厂,位于开发区龙岗街道申屯村村南,场地面积500平方米。</p> <p>龙岗街道办事处工作人员经现场检查及对周边群众干部询问核实发现,在夏季由于个别养殖户粪便处理不规范,导致周边蚊蝇较多,对周边群众造成了困扰。养殖场周围环境气味较臭,且临近居民生活区,对村庄居住环境造成了严重影响。</p>	属实	依据相关法律法规,按照“积极稳妥、快速有序”的原则,采取“立即整改+分类处置+限期退出”的方式迅速开展整改行动。对交办的18家养殖场于2024年6月底前全面关停,举一反三,经济技术开发区内其它养殖场2024年11月底前关停,确保群众满意。	<p>关于“申屯村村民聚集区附近,兴建十几处畜牧业厂房,以养鸡和养猪为主,粪便随意倾倒、不规范处置,导致夏季蚊蝇泛滥、气味刺鼻难忍,全村环境质量明显下降”问题。</p> <p>1.全面排查,找准问题。现场检查时,4家养鸡场分别是胡某民养鸡场、杨某超养鸡场、杨某岭养鸡场、杨某燕养鸡场等都建有大小不等的晾晒棚;10家养猪场分别是周某来养猪场、孙某养猪场、周某来养猪场、苏某雷养猪场、杨某良养猪场、杨某航养猪场、路某有养猪场、杨某学养猪场、路某东养猪场建有大小不等的储存池;4家养羊场分别是周某来养羊场、杨某峰养羊场、路某付养羊场、冯某海养羊场,粪便及时清运。经实地检查发现,12家(杨某超养鸡场、杨某岭养鸡场、苏某雷养猪场、杨某良养猪场、周某来养猪场、杨某航养猪场、路某有养猪场、杨某学养猪场、路某东养猪场、路某付养羊场、冯某海养羊场)养殖场未发现随意倾倒粪便的情况。6家养殖场,存在粪便清理不彻底,处置不规范等现象,具体情况如下:胡某民养鸡场晾晒棚、堆肥棚过低,需加高;杨某燕养鸡场晾晒棚损坏,厂区外东侧乱堆禽粪;孙某养猪场晾晒棚禽粪清理不及时;周某来养猪场晾晒棚禽粪清理不及时;周某来养猪场晾晒棚禽粪清理不及时;周某来养猪场厂区西侧乱堆禽粪。</p> <p>2.立即关停,降低影响。经与养殖户沟通协商,截至12月5日,已关停5家养殖场,分别是杨某良养猪场、杨某航养猪场、路某有养猪场、杨某学养猪场、路某东养猪场。</p> <p>3.全面规范,日产日清。针对部分养殖户随意倾倒、不规范处置粪便的问题,已将随意倾倒的粪便及时清运,并进行消毒处理打扫完毕,已完成整改。在逐步关停的过程中,办事处和村委会切实监督各养殖场对粪污和禽粪粪便晾晒棚的使用情况,对粪便处理进行规范。在粪污处理过程中,严防粪污外溢,对场区周边及圈舍内外卫生进行彻底清理,并对晾晒棚中的粪便及时消杀,防止蚊蝇滋生,降低刺激气味的产生,2023年12月6日之前已完成清理。改造提升标准的粪便处理设施,由相关职能部门进行验收,对禽粪粪便规范处置。在龙岗街道办事处监督下,各养殖户已与第三方签订“日产日清”协议,将养殖场每天产生的粪便进行清理,最大限度降低粪污排对村庄环境造成的影响。</p> <p>4.限期退出,消除影响。经办事处走访调查,获得了13家养殖户养殖出栏时间,按照实事求是、不搞“一刀切”的原则,确定养殖户分期关停时间。分别为:杨某峰养羊场、路某付养羊场、周某来养羊场、冯某海养羊场、周某来养猪场等5家养殖场关停时间2024年1月31日前;周某来养猪场关停时间2024年2月29日前;杨某岭养鸡场关停时间2024年3月31日前;胡某民养鸡场、孙某养猪场、杨某燕养鸡场、周某来养猪场、杨某超养鸡场、苏某雷养猪场等7家养殖场关停时间2024年6月30日前。</p>	阶段性办结	无